

NÉPLAP

Világ proletáriai egyesületek!



521.838

AZ MDP HAJDÚ-BIHAR MEGYEI BIZOTTSÁGA ÉS A MEGYEI TANÁCS LAPJA

XIII. ÉVFOLYAM, 87. SZÁM

ÁRA 50 FILLÉR

1956. APR. 12., CSÜTÖRTÖK

Tervszerű, átgondolt munkamódszer-átadást!

Üzemeinkben jól ismerik már az új munkamódszer-átadást. Ez a munka új módja, amely a munkások és a vezetők közötti együttműködést erősíti. A munkamódszer-átadás során a munkások részt vesznek a munkamódszer kidolgozásában, ami lehetővé teszi a munkamódszer alkalmazásának egyszerűsítését és a munkások képzését.

A szervezett munkamódszer-átadásnak pedig, ahogy pártunk novemberi határozata kihangsúlyozta, rendkívül fontos jelentősége van. A határozat megvalósítása azonban csak úgy lehet sikeres, ha végrehajtásában nemcsak a legjobb munkások vezető gárdája, de a szakemberek sok ezres hadserege is részt vesz. A párt és a szakszervezetek közvetlen segítségével minden üzemben arra kell törekedni, hogy a folyamatos munkamódszer-átadást és a korszerű technika elsajátítását egy percig se hagyják abba és a termelőmunka állandó és szerves része legyen.

Ha a munkamódszer-átadás megyei eredményeit vesszük szemügyre, nálunk is sok hasznos dologgal találkozhatunk. A kiváló és kitűnő munkások általában segítik gyengébb társaikat. A Bátorgyárban például a gyár legjobb dolgozója még a norma alatt teljesítővel is páros versenyző léptek. A verseny célja az, hogy ki növeli gyorsabban teljesítményét. A Ruhagyárban szintén minden fiatal mellé, ha csak mód van rá, egy-egy idősebb dolgozó kerül tanítónak. Ugyancsak a széleskörű tapasztalatcserét szolgálja a januárban Debrecenben megrendezett kiállítás a technika fejlesztéséről.

Sajnos az eredmények a fejlődés ellenére sem mindenütt egyformán észlelhetők. Még mindig előfordul, hogy egy-egy korszerű technikai eljárás, vagy újítás megkezdése után nem válik közzé. Mint ismeretes, alig esik szó a meggyében a gyorsforgácsolásról, a felrakó hegesztésről stb., pedig széleskörű alkalmazásukra nálunk is lehetőség van. Az is gyakori, hogy egy-egy elfogadott újítást csak néhány gépen alkalmaznak, így az nem válik az üzem közkinccsévé. A beadott újítások elbírálása is gyakran nehézkes. A Hajdúsági Gyógyszergyárban például Fülöp Tibor már 2 éve egy nagy jelentőségű javaslatot juttatott el az üzem vezetőségéhez, az előkalkuláció elkészítésére azonban még csak most került sor. Vajon nézhetjük-e tétlenül az ilyen huzavonát, az újítás és munkamódszer-átadás mozgálgatását szemellenzős kezelettel? Semmiképpen sem, már csak azért sem, mert a közömbösség, a kényelmisség évről-évre súlyos kárt okoz iparunknak.

Korszerű munkamódszer-átadás széleskörű elterjesztésében különösen nagy feladat hárul a műhelyekre, a gyárak és üzemek vezetőire, akiknek feladatuk, hogy minden egyes munkás és vezető megértse a fejlettebb és haladottabb munkaeszközök, munkafogások és gyártási eljárások hasznosítását a legelőnyösebb módon. Bár üzemeinkben az utóbbi hónapokban eleven ügyvé vált a személyes patronálás, mégsem mondhatjuk el, hogy

itt már minden rendben van. Különösen a fiatalok segítése körül adódnak még hibák. A legjobb dolgozók sokszor csak formálisan tesznek eleget elvárt kötelezettségüknek, vagy nem ott segítenek, ahol arra éppen szükség van. Pedig a patronálás csak úgy patronálás, ha a segítség nemcsak a feladatok elvégzését, vagy „kioktatást” jelent, hanem ösztönöz és baráti támogatást, mely minden körülmények között a gyengébbeket segíti. A Bátorgyárban például azért szeretik Sárkány Ferencet, a szakma kiváló dolgozóját, mert nemcsak szónok, magyarázó, de türelmesen meg is mutatja, hogy egy-egy munkamódszer hogyan lehet a legelőnyösebb elvégezni. Az üzem fiatal munkásai nagyon hálásak az ilyen segítségért, mert tudják, hogy a legfejlettebb termelési módszerek elterjesztése nemcsak egyéni érdek, de közügy is egyben.

Természetesen üzeme változtatja, hogy milyen formában, milyen eszközökkel folyjék a munkamódszer-átadás, a korszerű technika megismertetése és alkalmazása. De van néhány olyan módszer, amely mégis megkönnyíti ezt a munkát. Tapasztalatok bizonyítják, hogy rendkívül hasznosak például a munkások előtti és utáni szakmai magyarázatok, amelyet egy-egy üzemi mérnök, művezető, vagy épp egy kiváló szakmunkás tart. Műszaki dolgozóinkra egyébként is fontos feladatok várnak az élenjáró technika meghonosításában. A jó művezető ugyanis nemcsak vezet, hanem egyben a fejlődés egyik legkisebb előrelendítője részlegénél. Annál inkább, mert valószínűleg csak úgy érhet el célt, ha újabb és újabb eljárások alkalmazásával, illetve meghonosításával siet dolgozó társai segítségére. Nyilvánvaló, ahol küzdenek a helyes eljárások alkalmazásáért, a maradásig, a tünység és a nemtörődomség ellen, ott hamar megbizonyosodik, hogy a haladó eljárások alkalmazására tett erőfeszítések megérik a fáradságot; hiszen a korszerűbb technika segítségével könnyebben, termelékenyebben, sőt mi több, olcsóbban is folyhat a termelés. Az is helyes és becsülendő, hogy a munkások egy újítást, ha nem válnak az üzem közkinccsévé. A beadott újítások elbírálása is gyakran nehézkes. A Hajdúsági Gyógyszergyárban például Fülöp Tibor már 2 éve egy nagy jelentőségű javaslatot juttatott el az üzem vezetőségéhez, az előkalkuláció elkészítésére azonban még csak most került sor.

Két és fél hét múlva ránk virrad a tizenkettedik szabad május elseje. A nagy ünnepek köszöntésére tett versenyfelajánlásoknál a szervezett munkamódszer-átadás előnyeiről sem feledkezhetünk meg. Párt, gazdasági és tömegszervezeti funkcionáriusaink fontos feladata, hogy a tervteljesítés érdekében sokoldalúbban hasznosítsák az élenjáró tapasztalatokat, hogy minden egyes munkás és vezető megértse: a fejlettebb és haladottabb munkaeszközök, munkafogások és gyártási eljárások hasznosítása nemcsak egy-egy üzemi, de a népgazdaság egészének is egyetemes érdeke!

Szombaton ülést tart Debrecen Város Tanácsa

Debrecen Város Tanácsa április 14-én, szombaton reggel 9 órakor rendkívüli tanácsülést tart a városi tanács háza nagyteremében. Az ülés napirendjén szerepel a kerületi tanácsok által elfogadott közséppolitikai tervek is-

meretése, döntés történik a közséppolitikai feladatok céljára rendelkezésre álló központi pénzalapról is. Ugyancsak ezen az ülésen tárgyalják meg a város múlt évi zárszámadását és az idei költségvetést is.

Folyik a harc a termelékenység növeléséért

A munka jobb megszervezésével...

A Gördülöcsapágygyár dolgozó az elmúlt negyedévben a termelési tervek túlteljesítése mellett a termelékenység emelésében is jó eredményeket ért el. Elsősorban azokat a fogadalmakat teljesítették, amelyeket az éves vállalatba foglaltak, meg február elején. A legtöbb üzemből felhívást kaptak a gépeket, elvégezték rajtuk a szükséges javításokat, s ahol lehetőség volt rá, megvalósították a gépek automatikus működtetését.

Márciusban különösen a munka jobb megszervezésével, jobb anyag és szerszám biztosítással sikerült a tervezetthez viszonyítva jelentős növelni a munka termelékenységét. A negyedévi utolsó hónapjában az április 4. tiszteletére indított verseny is nagy lendítést adott a termelékenység emeléséért folytatott

harcban. Hogy mennyire igaz van ez, bizonyítják az eredmények. Az egy főre eső egy napi termelési érték januárban 100,8 százalékkal volt a tervezetthez viszonyítva. Februárban a munka termelékenységi foka a 100 százalékat alatti maradt, csak 94,6 százalékkal volt. Ez az elmaradás a szállítási zavarokból eredő anyaghiánnyal magyarázható. Márciusban az üzem dolgozóinak mulasztásukat pótolták és 120,5 százalékkal emelték az egy főre eső egy napi termelési értéket.

A 100 forint kifizetett munkabérré eső termelési érték már kedvezőbb képet mutat a munka termelékenységének mértékéről. Januárban 106,8, februárban 101,6, márciusban pedig 125 százalékkal ért el a 100 forint kifizetett munkabérré eső termelési érték.

A technikai színvonal emelésével...

A Debreceni Textilművek dolgozó a második öt éves terv első negyedévében egyik legfontosabb feladatát a gazdaságos termelés megvalósítását tűzték maguk elé. A termelékenység növelését és az önköltségszűkítést feladatok végrehajtását ezért célul tűzték ki munkájukkal segítendő.

A vállalat a gépi berendezés kihasználásának fokozása és korszerűbbé tétele érdekében az első negyedév folyamán igyekezett generációs tervét határidő előtt teljesíteni, sőt a megváltozott termelési követelmények mellett túlteljesíteni, hogy ezzel egyrészt elő-

segítse az első negyedév jobb munkáját, másrészt előkészítse a következő időszakok kedvezőbb műszaki feltételeit. A generációs terv túlteljesítése mellett a termelékenység emelését segítette elő az önköltségszűkítést célul tűzték ki munkájukkal segítendő. Jelentős volt, hogy kilenc szövőgépet olyan új bordaládával láttak el, amelyek a régi 45 milliméteres orsók helyett a gazdaságosabb 65 milliméteres orsók használatát tették lehetővé.

Ugyancsak a termelékenység növeléséért idézte elő az a műszaki intézkedés, amely a szövőgépet átalakított meghajtásra szerelték át, ami a gépek jobb kihasználásával járt. Mindezek mellett a munkafegyverem terén beállott javulás is érezhető hatással, melynek bizonyította, hogy az első negyedévi 33 helyett az első negyedévben 19 készült, sőt márciusban csak egy elkészült.

Ezek a tényezők járultak hozzá ahhoz, hogy az első negyedévben például az egy munkásra egy napra eső termelési érték előirányzatát januárban 100,7, februárban 107,8, márciusban 107,9 száza-

lékra teljesítették. Ugyancsak emelkedést mutat az egy teljesített órára eső termelési érték, amely januárban a tervezéstől 100,2, februárban 106,2, márciusban pedig 110,2 százalékkal emelkedett. Még ugyan nem érezhető a hatása annak a nagy jelentőségű kezdeményezésnek, mely a széles hengerről való szövő bevezetését célozza, de az eddigi kísérletek azt mutatják, hogy a fejlettebb technika alkalmazásának a Textilművekben is széles lehetőségei vannak, melyek a műszaki kultúra emelkedése mellett a termelékenység növelésével és az önköltség csökkentésével járnak együtt.

Újtásokkal...

A Hajdúsági Bőrgyár dolgozó a munka termelékenységének növeléséért újításokkal harcoltak leginkább. A gyárban található régi berendezéseket újításokkal, ésszerűsítésekkel korszerűbbé tették. Sok kézi munkafolyamatot gépesítettek.

Kefegépet állítottak üzembe még az év elején. A géppel jobb minőségű talpot állíthatnak elő s növelhetők a munka termelékenységét. A kefégep alól kikerülő bőrök ugyanígy szaporábban hengerelhetők.

A munka termelékenységének növeléséért segítette elő a cserlésszivattyú üzembe állítása is. Hiszen ezzel a berendezéssel három perc alatt 500 liter cserlét és iszapot tárolhatunk el a cseres gödörből, míg a régi szivattyúval percenként 15 liter iszapmentes cserlét tudtak „kihúzni”.

Az újítással tehát egy perc alatt a régi munka tizenegyszeresét tudják elvégezni.

Az ismertett újításokon kívül számtalan ésszerűsítési javaslatot nyújtottak be a Hajdúsági Bőrgyár dolgozói. Többen az „aprólékos” munkák gépesítését is megoldották. Fábán Lajos karbantartó például lyukasztógépet készített a száradásra kerülő bőrök lyukasztására. Újtásával a munkafolyamat elvégzésének ideje körülbelül nyolcadára csökkent.

A példákban látható, hogy üzemeinkben fokozzák a harcot a munka termelékenységének növeléséért. Bár a célhoz különböző utakon jutnak el üzemeink, a termelékenységi mutatószámok növekedéséért mindennapos küzdelmet vívnak.

Hajdúböszörmény, Hajdúnánás és Hajdúdorog határában a cukorrépa vetés befejezés előtt áll

A megye területén a kedvező időjárás következtében igen meggyorsult a cukorrépa vetése. A szerda déli jelentés szerint leggyorsabb a munka Hajdúböszörmény, Hajdúnánás, Hajdúdorog határában és a környező területeken, ahol a cukorrépa vetésnek több mint 90 százalékát elvégezték már.

Jól halad a munka a derecei járás területén. A becslések szerint ezen a héten az egész járás területén befejeződik a cukorrépa vetés.

A Kabai Gépállomás területén kevés a henger és a fogas

A tavaszi munka feladata, hogy idejében elvégezzék a hengerelést és a fogasolást. A Kabai Gépállomás területén bizony a gyorsaságnak ezen a téren nem tudnak eleget tenni, mert a gépállomáson kevés a henger és a fogas, sokkal többre van szükség ahhoz, hogy idejében mindent elvégezhessék ezt a fontos műveletet.

A Balmazújvárosi Gépállomás területén sem hibátlán a munka, mert a gépek elosztásában nincs jó arány, van olyan brigád, amelynek nem

jutott munkagép. A műtrágyaszórást sem irányítják megfelelően. Előfordult, hogy keresztük a műtrágyaszórási gépet, de nem tudták megmondani, hogy hol dolgozik. Egyik másik termelőszövetkezetünk kénytelen volt földjén kézzel szórni el a műtrágyát. Ha hasonló hibák előfordulnak az egyébként jól dolgozó Tiszacsegei Gépállomáson is.

A Hajdúnánási Gépállomáson, valamint a Polgári Gépállomáson folyamatos, jó a munka. Vasárnap is dolgoztak a két gépállomás traktorosai.

Verseny indul Hajdú-Biharban a holdankénti 100 mázsás burgonyatermesért

A Nyírségi Mezőgazdasági Kutató Intézet nagykállói telepe április 10-én Hajdú-Bihar, Borsod, Heves és Szabolcs megye legjobb burgonyatermelői tapasztalatcserét érkeztetett tartottak. Teichmann Vilmos, a kisvárdai Növénynevelési Állomás vezető kutatója ismertette a tapasztalatcserén résztvevők előtt a burgonyatermesztés agrotechnikáját, bemutatották az ültető és burgonya szelektáló gépeket is.

A megbeszélésen Biró János, a nyírtási Szabad Nép Tsz. küldötte elmondta, hogy

1946-ban és 47-ben, amikor még egyénileg gazdálkodott, holdanként 80 mázsás burgonyatermesztést ért el. A termelőszövetkezetben a fejlett módszerek alkalmazásával tavaly már 150 mázsás átlagot ért el.

A burgonyatermesztési tapasztalatcserére résztvevő felhívással fordultak a négy megye burgonyatermelőire, hogy küldjenek azért, hogy holdanként 100 mázsás burgonyatermesztést érjenek el. A termelői léptékek egymással páros versenybe, a nagyobb terméshez vezetőre.

A Darvasi Állami Gazdaságból jelentik:

Csiki Sámuel, a Darvasi Állami Gazdaság igazgatója a gazdaság területén folyó tavaszi munkákról a következőket jelentette: tavaszi árpa vetéstervünket már teljesítettük, a 104 holdas cukorrépa vetéstervünkben 75 holdon már elvégeztük a vetést, 40 holdon vetettünk takarmányrépát, 125 holdon borsó került a földre, 160 holdon vöröshere, megkezdtük a zabosbikkony vetését, ebből 60 holdon már

kész a vetés, de még 180 hold vetés van hátra. A fejtárgyával ellátott terület 400 hold, megkezdődött a legelő fogasolása, ápolása, ezt a munkát 370 holdon elvégeztük. Az ősziek ápolása 100 holdon megtörtént, a talajelőkészítést is elvégeztük 600 holdon.

A Darvasi Állami Gazdaság, mint a jelentésből kitűnik, a maga kissé szűkes területén jó ütemben végzi a tavaszi munkát.

Püspökladány és Hajdúszoboszló határában befejezték a tavaszi árpa vetését

A püspökladányi járás területén a tavaszi munka gyorsuló ütemben tapasztalható. Püspökladány határában már befejezték a tavaszi árpa vetését, és befejezés előtt áll ez az egész járás területén. Hajdúszoboszló Püspökladányt megelőzve fejezte be a tavaszi árpa vetését.

A püspökladányi járásban napról napra gyorsul a cukorrépa vetés üteme, szerdán délutánig több mint 2500 holdon került földre a cukorrépa magja. Földesen a Petőfi, valamint a Rákóczi Termelőszövetkezet is elvégezte már a cukorrépa vetését. A földesi Rákóczi tervében 100 hold cukorrépa szerepel, de 101 holdon került földre a mag, a

báránai Úttörő is a cukorrépa vetés befejezéséről adott hírt.

A fejtárgyázás rendkívül fontos a többtermést tekintve. Ahol fejtárgyázzák az őszi kalászosokat, ott 2-3 mázsával több termést takaríthatnak be. A püspökladányi járás termelőszövetkezetét az idén már nem kellett meggyőzni a fejtárgyázás természetességéről, meggyőződések arról az elmúlt esztendőben. Ez az oka annak, hogy a püspökladányi járás termelőszövetkezetében már több ezer holdon befejezték a fejtárgyázást. Becslés szerint a járás területén tízezer holdnál is nagyobb területen kapta meg az őszi búza a fejtárgyát.

A különböző államok békés együttélése lehetséges és szükséges

Az országgyűlés elnökének nyilatkozata az Interparlamentáris Unió dubrovniki üléseiről

Római Sándor, az országgyűlés elnöke, az Interparlamentáris Unió április 3-8 között Dubrovnikban tartott ülésein részt vett magyar delegáció vezetője nyilatkozatot adott a Magyar Távirati Iroda munkatársának az ülés eseményeiről, amelyben többek között a következőket mondta:

— Az Interparlamentáris Unió dubrovniki ülései is biznyságul szolgálnak arra, hogy a különböző rendszertől álló államok békés együttélése, együttműködése lehetséges és szükséges. Igazolták továbbá a dubrovniki ülések Molnár Erik magyar delegátusnak az Unió egyetemességének megvitatása során tett az a megállapítást, hogy az Unió a különböző parlamentek közötti kapcsolatok fejlesztésével szintén hozzájárulhat az együtt-

működés teljesebbé válásához. A magyar delegáció a maga részéről hozzájárult ahhoz, hogy a dubrovniki ülések eredményesek legyenek. Molnár Erik az Unió egyetemessége kérdésében határozati javaslatot nyújtott be, mely indítványozta az Unió sorának további szélesítését és olyan kérdések napirendre tűzését, melyek az egész emberiség jólétét, békéjét, biztonságát érintik. Easüd francia delegátus a magyar javaslatot praktikus indítványként üdvözölte és a felszólalók zöme az egyetemesség mellett foglalt állást. A javaslatot azonban nem bocsátották szavazásra, miután az elfogadott határozat szerint az egyetemesség kérdését nem tűzik a legközelebbi konferencia napirendjére.

— A gazdasági bizottságban az ázsiai és afrikai országok fejlődésének kérdéseivel foglalkozott. A bizottság elnöke, az indiai Friss István, aki hangszólalt, saját tapasztalatainak a bizonyíték, hogy a fejlődés feltétele a függetlenség, a szuverenitás biztosítása, az ipar, elsősorban a nehézipar, a közlekedés fejlesztése.

— A magam részéről a különböző parlamentek kölcsönös megismerése előmozdításának kérdéséhez kapcsolódóan hozzászólásomban hangsúlyoztam, hogy a megismerés és közlekedés legjobb eszköze a parlamenti delegációk kölcsönös látogatásait tartjuk, mivel ez lehetőséget ad a parlamenti élet helyszíni tanulmányozására, sőt a törvények

Párt és pártépítés

Néhány tapasztalat a Lakatos- és Gépipari V. pártvezetőségének munkamódszeréről

Ahhoz, hogy a pártvezetőségek a gazdasági és politikai feladatokat eredményesen tudják irányítani, szükséges, hogy munkájukat a tervszerűség jellemesse. A tervszerűség alapja a kollektív vezetés, annak megvalósítása, hogy minden egyes vezetőségi tag végrehajtsa a rá háruló feladatokat.

A Lakatos- és Gépipari V. pártvezetőségének munkamódszeréről

kajára a tervszerűség, a feladatoknak időben való elvégzése jellemző. A vezetőségi tagok felelősségérzete mellett az alapos munkával elkészített terv is segíti a munkát. Ez a munkaközi is, mint a többi pártvezetőség, az elkövetkező feladatokról rögzíti. Különbözik azonban nagyon sok munkaköztől abban, hogy nem egyedül a párttitkár készíti, hanem minden vezetőségi tag részt vesz az elkészítésében.

Kollektív tervezés — kollektív munka

Medgyesi Mihály és a többi vezetőségi tagok a saját területükkel kapcsolatos feladatokat meghatározzák, ezek közül is kiemelik a legfontosabbakat. A vezetőségi tagok javaslatát alapján készíti el a párttitkár a munkatervet, melyet vezetőségi ülésen megbeszélnek és utána a pártbizalmiakkal ismertetik.

— Annak érdekében, hogy a tagság ne csupán a feladatok végrehajtásának legyen részese, hanem azoknak megvalósításában is a lehető legaktívabb szerepet töltsön be, meg kell teremteni a tervkészítés előtt a pártbizalmiak és a pártvezetőség közötti kapcsolatokat. Ha a vezetőség jóváhagyta a tervet, akkor a pártvezetőség értekezleteken is megbeszéli a tagsággal. Ezzel a helyes módszerrel nemcsak a feladatok meghatározása, hanem annak végrehajtása is kollektív.

Nem elégséges meg a pártvezetőség azzal, hogy a tervet kollektívan készíti, hanem minden vezetőségi tag részt vesz annak végrehajtásában és erről rendszeresen beszámolnak a vezetőségi üléseken.

Helyesen csak úgy lehet irányítani, ha minden vezetőségi tag ismeri saját területének politikai és gazdasági kérdéseit. Medgyesi Mihály elvtárs, mint vezetőségi tag felelős a propagandamunka ellenőrzéséért, irányításáért. Ismeri a párt- és DISZ oktatásban levő nehézségeket, nemcsak propagandisták jelentései, elmondásai alapján, hanem saját maga is rendszeresen ellenőrzi a foglalkozásokat. Januárban ismertette a vezetőségi ülésen, hogy a „Marxizmus-leninizmus tanfolyamon” a hallgatóknak csak 50 százaléka jelenik meg a foglalkozásokon. A pártvezetőség nem elégedett meg azzal, hogy bírálja az oktatás területén levő hiányosságokat, hanem segítette Medgyesi elvtárs munkáját. A hozott határozaton kívül a vezetőség elbeszélgetett azokkal az elvtársakkal, akik többször hiányoztak, mint pl. Lénai Sándor, Lukács Gábor és Tóth Miklós elvtársakkal. Ezzel a hiányzókat létszámát csökkentették, de a lemorzsolódás érdekében még van tennivalója a vezetőségnek.

A pártcsoportok nincsenek magukra hagyva

A Lakatos- és Gépipari V. pártvezetőség rendszeresen foglalkozik a pártbizalmiakkal, a pártcsoportok munkájával is. A velük való foglalkozás nem korlátozódik csupán a megbeszélésekre, hanem gyakorlati munkájukban is adnak segítséget. A Tóthfalusi Sándor úrnak pártcsoport értekezletén régebben főleg személyeskedések voltak. A csoportbizalmi többször figyelmeztetés ellenére sem segített elő, hogy a pártcsoport értekezletek betöltsék feladatukat, éppen ezért új bizalmi választották. Pető György elvtárs pártbizalmi elmondotta, hogy a pártvezetőség egy-egy tagja mindig részt vesz a pártcsoport értekezletén és ott helyben ad segítséget. Felkérte Nagy elvtársat, hogy tartson egy pártcsoport értekezletet, ezzel is segítse az értekezlet színvonalának megjavítását. Erre az értekezletre több bizalmi eljött tapasztalatokat szerzeni.

A pártvezetőség soha sem miképpen lehetnek segítségére a gazdasági vezetőknek. Hatására a pártcsoportok mind többet foglalkoznak a termelési kérdésekkel. Pl. az öntöde pártcsoport értekezletén határozta el, hogy a jó öntőke parancsok a többi öntőket, valamint azt, hogy selejtbizottságot alakítsanak. Ennek a feladata, hogy megnezi minden nap a selejteket és a dolgozóknak megmutatják, hogy milyen hibák okozták azt. A pártcsoport kezdeményezése meghozta gyümölcsét, mert a négy öntöde versenyében az első helyezést érték el.

Ezeknek a feladatoknak a megoldása nem meríti ki a

pártvezetőség munkáját. Mindezeket az eredményeket azért tudták elérni, mert a többiek véleményét mindenkori figyelembe vették és a helyes javaslatok megvalósítását segítették.

Az elért eredmények mind gazdasági, mind politikai téren az elbizakodottság megnyilvánulását eredményezte a vezetőség egyes tagjainál. Ez ellen a vezetőségnek fel kell venni a harcot, mert van még mit javítani munkájában. A felvilágosító munka gyengén megy a Lakatos- és Gépipari V. pártvezetőség körében. Most már ugyan kezdik rendszeresen megtartani a népvélel-értekezleteket, azonban az agitációs munka tartalmát meg kell javítani. Nem lehet megelégedni a vezetőség azzal, hogy a legtöbb megfartott pártnapon majdnem 100 dolgozó jelen meg, hanem azzal is törődnie kell, hogy az SZKP XX. kongresszusának jelentőségéről egyes kérdéseiről — mint a háború és béke — a népvélel-értekezletek többet beszéljenek a dolgozókkal. Nincs elbizakodottságra ok, ugyan a legtöbb megfartott DISZ tagkönyvesre alkalmazható 77 főre emelkedett a tagok száma, azonban a Petőfi iskolán való részvétel igen gyenge.

Még jobb munkát a vezetőség akkor tud végezni, ha az elért eredmények nem elbizakodottságra, hanem a még nagyobb eredmények elérésére ösztönzi a párttagokat és a pártönkvülöket, és ha a XX. kongresszus tanulságait — különösen a termelés irányítására vonatkozó útmutatásait — az eddigieknél sokkal jobban felhasználják.

Az SZKP Központi Bizottságának és a Szovjetunió Minisztertanácsának gyászjelentése P. A. Jugyin elhunytá alkalmából

Moszkva (TASZSZ) Az SZKP Központi Bizottsága és a Szovjetunió Minisztertanácsa mely fájdalommal tudatja, hogy 1956. április 10-én váratlanul elhunyt Pavel Alekszandrovics Jugyin elvtárs, a Szovjetunió építőanyagipari minisztere, az SZKP Központi Bizottságának póttagja, a Szovjetunió Legfelső Tanácsának küldötte, a Szovjetunió építőiparának egyik kiváló szervezője.

P. A. Jugyin élete és munkássága

Moszkva (TASZSZ) Pavel Alekszandrovics Jugyin 1902-ben Tulában született. Tizenegy éves korában, mint a tülai fegyvergyár gépkezelője, majd mint vasúti munkás kezdte meg munkás életét. 1929-ben a főiskola elvégzése után a kokszkémiai üzem építéséhez került. Egyszerű mérnököt itt az építkezés vezetőjévé vált. P. A. Jugyin 1930-ban belépett a kommunista pártba. Az első ötvenes terv éveiben kivette részét az ukrainai és moszkvai nagy ipari vállalatok építéséből. P. A. Jugyin 1939-ben helyettes fűtőanyagipari népbiztosa, majd hamarosan az építőanyagipari népbiztos első helyettesévé neveztek ki. A Nagy Honvéddé Haború éveiben nagy munkát végzett a védelmi ipari üzemek építésében, a háború kezdeti években pedig a lerombolt déli vaskohászati üzemek helyreállítására és az uráli és szibériai nehézipari vállalatok építésében.

P. A. Jugyint 1946-ban nehézipari üzemépítési miniszterre, 1950-ben pedig a Szovjetunió építőanyagipari miniszterévé nevezték ki.

A Szovjetunió Kommunista Pártjának XIX. és XX. kongresszusán P. A. Jugyint az SZKP Központi Bizottságának póttagjává választották. Szmolenszk város dolgozóit küldötteként delegálták P. A. Jugyint a Szovjetunió Legfelső Tanácsába.

A szovjet kormány nagyra értékelte P. A. Jugyin ártalmi szolgálatait és határozottan ültette ki Lenin-renddel és a Munka Vörös Zászlórendjével.

P. A. Jugyin határtalan odaadásával a kommunista párt és a szovjet nép érdekeit iránt, elvhűségével és szerénységével, az emberek iránti figyelmes baráti magatartásával szeretettel és nagy megbecsüléssel érdemelt ki.

Közeleg V. I. Lenin születésének 86. évfordulója

Moszkva (TASZSZ) Moszkva, dolgozói, az egész szovjet nép készülődik Vlagyimir Iljics Lenin születésének 86. évfordulójára. A nevezetes évforduló alkalmából ünnepi gyűléseket tartanak az üzemekben és gyárakban, az intézményekben, a főiskolákon és iskolákban. E gyűléseken forradai-

A Német Demokratikus Köztársaság és a Német Szövetségi Köztársaság bekekiüldöttei közös nyilatkozatot tettek

Berlin (MTI) A Német Demokratikus Köztársaság és a Német Szövetségi Köztársaság bekekiüldöttei közös nyilatkozatot tettek.

Berlin (MTI) A Német Demokratikus Köztársaság és a Német Szövetségi Köztársaság bekekiüldöttei közös nyilatkozatot tettek.

„Üdvözöljük, hogy a Béke-Világban az általános leszerelés mellett szállt alá. Egész Németországnak érdeke, hogy a leszerelés mindegyik — német földön is — megvalósuljon. A leszerelés Németország újraegyesítését is elősegítene. A leszerelés nélkül nem enyhülhet a nemzetközi feszültség. Leszerelés nélkül nem kerülhet sor a német egység helyreállítására. Lényeges német hozzájárulás lenne a nemzetközi leszereléshez, ha egész Németországban a lehető legkisebb mértékű csökkenések a haderőt és annak fegyverzetét, számúját nem területről minden nukleáris fegyvert és az atomerőt kizárólag békés célokra használnák fel. Ehhez elengedhetetlen, hogy a két német állam megállapodást kössön egymással. Egész Németország közvéleményének, mindenkiének, aki szíven viseli a béke és az újraegyesítés ügyét, közzé kell nyújtani a két német állam közötti feszültség eléréséért küzdenie.”

Hat téglagyár május 1 méltó megünneplésére készül

A Hajdú-Bihar megyei Bányászati és Építőanyagipari Egyesülés téglagyáraiban a napokban termelési értekezleteket tartottak a dolgozók. A termelési értekezleteken nagy lelkesedéssel vállalták a késői fagy okozta károk gyors pótlását, közel 600 000 téglából való legyártását még ebben a hónapban.

A termelési értekezleteken a lemaradás pótlása mellett még a havi terv 1-2 százalékkal való túlteljesítésére is született vállalkozás. A téglagyárak dolgozói május 1 méltó megünneplésére készülnek a célok megvalósításával.

Az árvíz által hajlékukból kiűzött lakossággal való együttérzésüknek ismét szép példáját mutatták meg a téglagyárak dolgozói. Azon túl, hogy a me-

A piaci árak alakulása Debrecenben

A debreceni piacon most már nagyobb az árubőség, mert tavaszi termékek is megjelennek az árusok asztalain. Kapható már a spenót és sóska is, kilónként 16 forintot áron. Ez bizony nem mondható olcsónak, de rövidesen leszál ez az ár, mert fokozódik a felhozatal, egyre több lesz a spenót és a sóska.

Burgonyából 1,40—2 forintos ár alakult ki, kalarabé 1 forint, de a kelkáposzta még nagyon tartja magát, mert 2,50 forintos áron adják kilónként. Zöldszó 3,50, sárgarépa 2.—, vöröshagyma 4,50 kg-ként. Alma van bőségesebben 3 és 7 forint kilónkénti ára. A baromfiárak a következők: Tyúk 22—23, kóvér 18—20 forint kilónként. A tojás 1,10—1,20 darabonként. A tej 3,50, a tejföl 18 forint literenként. Egy kiló túró 12 forint, a vaj kilója 50 forint.

A terménypiaci árak a következők: Csövestengeri 360 forint, szemestengeri 360, árpa 420, korpá 380, lucernadara 380, búza 270, fa mázsája 50—60 forint.

A piacon volt kevés mennyiségű rizs, de az ára bizony feljött.

A piacon egy ideig dughagyma nemigen volt kapható, most már hoztak Makóról, s kilóját 20 forintos áron adják.

Négy napig tart a II. Békekölcson nyolcadik sorsolása

A II. Békekölcson soronkövetkező nyolcadik húzását Hódmezővásárhelyen, a Petőfi Művelődési Ház nagyteremben bonyolították le. A sorsolás április 19-én kezdődik. Az első három napon, 19-én, 20-án és 21-én délután fél 4-től fél 7 óráig, a sorsolás utolsó napján, 22-én pedig délelőtti fél 10-től 12 óráig húzzák ki a kötvényeket. Ezúttal 117 201 egész kötvényt sorsolnak ki 41 millió 844 800 forint értékű nyeresémmel és 128 000 egész kötvényt névértékben 25 millió 548 000 forint értékben. Összesen tehát 245 200 egész kötvényt tulajdonosa részéről 73 millió 392 800 forint nyeresémben és törlesztésben.

Lemondott Kotelavala ceyloni miniszterelnök

Colombo (MTI) A ceyloni választások utolsó, keddi napján az egyesült népfront megszerelte az abszolút többséget a parlamentben. Kotelavala eddigi kormányának valamennyi tagja — kivéve magát a miniszterelnököt — kibukott a választásokon.

Hírügynökségi jelentések szerint Kotelavala eddigi miniszterelnök szerdán benyújtotta lemondását Goonetilleke ceyloni főkörmányzóknak. Az új kormány megalakítására Solomon Bandaranaike, a választásokból győztesen kikerült egyesült népfront vezére kapott megbízást. Bandaranaike csütörtökön teszi le az esküt.

Pakisztán miniszterelnöke a közeljövőben Kínába utazik

Karacsi (TASZSZ) A Times of Karacsi közlése szerint Mohamed Ali pakisztáni miniszterelnök a közeljövőben a Kínai Népköztársaságba utazik. A miniszterelnök látogatása alkalmával megtárgyalják a két ország szorosabb kereskedelmi és kulturális kapcsolatainak kérdéseit.

Erlander svéd miniszterelnök hazautazott a Szovjetunióból

Leningrád (TASZSZ) T. Erlander svéd miniszterelnök, G. Hedlund belügyminiszter és a kíséretükben levő személyiségek, akik a szovjet kormány meghívására látogatást tettek a Szovjetunióban, április 11-én hazautaztak.

A leningrádi repülőtéren N. I. Szmirnov, a leningrádi városi tanács végrehajtó bizottságának elnöke, I. A. Pucskov, a tanács végrehajtó bizottságának titkára búcsúztatták a svéd vendégeket.

Erlander miniszterelnök a repülőtéren beszédet mondott, Ma, amikor elhagyjuk a Szovjetunió területét, köszönettel tartozunk a Szovjetunió kormányának, amelynek kezdeményezésére utazásunk létrejött és mindazonak, akik érdekesség és kellemesség tetteik látogatásunkat.

Igen nagy hatást tett ránk a technika, a tudomány és a közlekedés fejlődése, amely itt az emberiség haladását szolgálja. Láttuk, hogy a Szovjetunióban rövid idő alatt helyreállították a háborús károkat.

Ötle a Fűvé

Szülői értekezlet az edesapák zstusztólítotték a természet igazgatót megr az iskola zenekart tüztnüsröt, Rímócz vezetésével Papp nár kezdte meg. Hogyan nevelje az Nagy felelősség embert nevelni a zösség számára. A velés is legyen célt fontossábi nevelő szülő élete, munká lyes példája. Legy nok, mint amilyen meket szereném. Fontos a családi hangja. Helytelen a fellebbviteli fórum apai vérszékely az a anyai tekintet az is, mikor az apa vere. Amilyen be elnyomás alapuló a „pálcágyelem”, teves ennek ellenté szivü” apa és a apa, az „igergető” legyen hát a jó apó otthoni nyugodt példa legyen a gyerekeklődjön a gyere lémai iránt. A gyere káraj, viselkedését lomszeren, hanem ellenőrizze. A büntet talmasas építő hatás. Fontos a munkára mar kicsi kortól a gyermeknek legyen je, az otthoni munk gyere kötelességek zösségre, rendszeres munkára neveljük.

Dr. Ször István mint apa jelent me faladkozón. Hozzá hangszóló, hogy neveléséért az egész tom felelős. A büntetőjogi tárgyalás ran kerülnek felszín lők hibái. Helytelen szülő a másikkal szem tája a gyermekeit, a hibáit. Túlzott szem kényeztetésükkel tó

Nemrégén az adó

kerül VII. osztályára kőrel a bíróság elé. lyanan bevérte egy társas fejet. Hogyvár idáig a gyermek? bérház többi lakó figyelmzették, hogy mek kisebb társasva nagyon durván visel

Mikepe

Mikepérsen se vált a közseg egész gának trachomara. egyiptomi szembé való átszűrése. A ragályos szembetegs elhatalmasodas eselt got okozhat.

A tömegszűrés sik valósítása érdekében szerveztünk a szű és a vöröskereszt te val. A klinikai kör sok, egészségügyi de megyei és járási tan ségügyi osztályának lő, a vöröskereszt n zetői lelkesen vállalt adatot, hogy vasár n kaszneti napon ve szűrest.

Öt kijelölt helyen szakorvos hajtotta szűrővizsgálatokat. A nagyobb része elege teleztségek és o jelent meg. A pártis a tamás komoly se megvolt az eredmé kesen kivétel: né szervezés és mozgós kézből a vöröskere aktívaj.

Ötletes kezdeményezés a Fűvészkeret utcai általános iskolában

Szülői értekezleteken

sokszor elfüdüve nezünk szét a hallgatóságon. Szép számmal gyűltek össze az édesanyjok, de bizony apát csak elvettve lehet köztük találni. Miért? Az édesapákat nem érdeklik a nevelési kérdések? Elhárítják maguktól ezt a feladatot, mondván: az ifjúság nevelése az asszonyok dolga. Ezt a régi léves felfogást akarta megdönteni ötletes kezdeményezéssel a Fűvészkeret utcai általános iskola, amikor április 7-én este fél hétkor megrendezte az apák találkozóját.

Az édesapák zsufofálásig megöltötték a termet. Varga Lajos igazgató megnyitotta az iskola zenekara adott kultúrumsort, Rimóczy Gáborné vezetésével Papp Sándor tanár kezdte meg előadását: Hogyan nevelje az apa a fiát? Nagy felelősség gyermekből embert nevelni a háza, a közösség számára. A családi nevelés is legyen céltudatos. Legfontosabb nevelő tényező a szülő élete, munkája, személynépe. Legyünk oyanok, mint amilyenek a gyermekek, mint szeretnénk nevelni. Fontos a családi élet összhangja. Helytelen, ha az apa a fellebbviteli fórum, mert az apai veres gyakran lerombolja az anyai tekintélyt. Téves az is, amikor az apa a fia „hivere”. Amilyen helytelen az elvonáson alapuló tekintély, a „pálcafégyelem”, ugyanolyan téves ennek ellentéte, a „vajszívú” apa és a „szeszélyes” apa, az „igérgető” apa. Milyen legyen hát a jó apa? Élete, otthoni nyugodt viselkedése példa legyen a gyermek előtt. Érdeklődjön a gyermek problémái iránt. A gyermek munkáját, viselkedését nem alkalmasszerűen, hanem állandóan ellenőrizze. A büntetés és jutalmazás építő hatású legyen. Fontos a munkára nevelés már kicsi kortól kezdve. A gyermeknek legyen napirendje, az otthoni munkában legyenek kötelességei. Így felelősségre, rendszeretetre és munkára neveljük.

Dr. Ször István megyei bírósági tanácsos, a szülői értekezleten elmondta, hogy az apa jelent meg ezen a találkozón. Hozzászólásában hangsúlyozta, hogy az ifjúság neveléséért az egész társadalom felelős. A fiatalokért büntetőjogi tárgyalásain gyakran kerülnek felszínre a szülői hibák. Helytelen, ha egyik szülő a másikkal szemben pártolja a gyermeket, takargatja a hibáit. Túlzott szeretettel, kényeztetéssel tönkretesszük.

Nemrégben az általános iskola VII. osztályának tanulója került a bíróság elé. Követ súlyosan bevete egyik játszótársra fejét. Hogyan juthatott ideig a gyermek? Az apát a bíróság többi lakói hibáira figyelmeztették, hogy a gyermek kisebb társaival szemben nagyon durván viselkedik. Azt

válaszolta: „Senki kedvéért nem verem meg a fiamat.” A gyermek így vérszemet kapott és megtörtént a szerencsétlenség. Elkkor az apa brutálisan kékre-zöldre verte a fiát. Ez a gyermek apja szeszélyének, következetlenségének az áldozata.

Igen sok szülő azzal követ el hibát, hogy késő este nyilvános szórakozóhelyre viszi gyermekét. Nem válogatja meg, milyen könyveket olvashat, milyen filmeket nézhet meg. Igen gyakran 16 éven felülieknek való film megtekintésére besurrannak a moziba a gyermekek. Ezt meg kellene akadályozni a jegyszédőknek. Helytelen álláspont, ha a szülő a gyermek gyenge tanulmányi eredményéért a nevelőt okolja. Keresse meg a szülő a hiba okát. Hangsúlyozta, hogy a gyermek jövőjéért a szülők felelősek.

Dr. Borbély András tanár mint szülő kiemelte az okos szeretet és a józan szigor fontosságát. Ennek a hiánya okozta egy 18 éves középáraszt ifjú korai halálát. Két lánygyermek után nagy sokára megszületett a várva várt fiú — az apa szemefénye. Az anya hiába nyesegette a fiú rossz hajlamait. Az apa nevetve legyintett: Hát aztán! Hadd tombolja ki magát, azért fiú! Hetvenkedő, hengegő, munkakerülő, korcsmatöltelék lett belőle. Sok pénzre volt szükség a mulatozáshoz. Eleinte csak a szülőt lopta meg, később a szomszédokat is. A bírósági tárgyalás előtt öngyilkos lett.

Pető Lajos szülő a gyermekek helytelen, túlhangos utcai magatartásáról beszélt. Össze kell fognunk nekünk, szülőknek, hogy ezen változtassunk. Gál István és Kiss Sándor szülők is példaként támasztották alá a következetes szigor és a józan szeretet fontosságát.

A hozzászólások után került asztal mellett baráti beszélgetés indult meg az édesapák és a nevelők közt. Sok apa elismerte a beszélgetés során, hogy a felsorolt apatípusok közt magára ismert és megfogadta, hogy apai nevelőmunkája ezután céltudatosabb lesz. A szülői munkaközösség asszonyai, élükön Szabó Zsigmondnéval és Kertész Sándornéval káradhatatlanul sürögtek-forogtak az asztalok körül. Jól is érezte magát mindenki. Elhatározták az édesapák, hogy mások is tartanak ilyen találkozót.

Minden szülő legdrágább kincsé a gyermek. Az ifjúság a jövő. A gyermekekre épül fel a szülők holnapi orme. Ezért szükséges, hogy nevelésüket helyesen irányítsuk.

Kossuth-díjas a papíráradat ellen

A megyei tanács végrehajtó bizottságának legutóbbi ülésén a bizottság egyik tagja, Jónás Lajos Kossuth-díjas tanító szövegétette, hogy igen megnövekedett a derecskai járásban, de úgy véli az egész megyében a papíráradat a mezőgazdasági osztályokon.

Legutóbb a derecskai járás munkáját nézte meg, és ott maga olvasta meg, hogy 52 féle nyomtatványt kell kitölteni, értékelni az apparátus dolgozóinak. A termelőszövetkezetek neveit 802-szer kell leírni a különböző rovatokba, mert annyiféle adatot, jelentést, tájékoztatást kérnek a felettes szervek.

Jogosan tette fel a kérdést: mi szükség van erre éppen most, a tavaszi munka dandárjának idején, amikor a mezőgazdasági apparátus minden tagjának kint kellene dolgoznia a területen, segítenie, szerveznie, irányítania kellene. Az irászatához ragasztás ilyenkor felettle káros, a kérdések nagy részére teljében is lehetett volna válaszolni, választ adni.

A végrehajtó bizottság Jónás Lajos elvtárs bejelentése alapján meg is vizsgálja, hogyan lehetne gátat vetni a papíráradatnak, amely valójában ártalmasan elfajult a megyében.

Művelődő ifjak körében...

A tél akkor még javában tartotta magát. Lehelete vasos zuzmarával lepte be a tájat. Fázósan húztuk össze magunkon a nagy kabátot s csak akkor engedünk fel, amikor beléptünk a körülményes, meleg, szőnyeges, melegítővel fűtött „beszélgetőjébe”...

A hajdúbosszorményi Kossuth olvasóköri egyemeletes épülete ott van a város szívében, szemben a tanácsközpallal. „Azelőtt” is hasonló célokat szolgáló helyiség volt. Értizetek óta ide jár a város parasztsága beszélgetni az ország dolgaiáról, városuk gondjairól, ide szolgtatják, ide húzta apja, Komája, barátja, kedvese.

A felszabadulás után is megindult itt az élet, csak kevesebb volt a népfőnök, mert órákon keresztül szakadatlanul járt Miképerscs dolgozó népe. Főhadhatatlanul dolgozott a körzeti orvos felesége is, aki még debreceni tartózkodása alatt is megragadta az alkalmat, hogy „agittalja” a miképerscsi ismerősöket és a szűrés napján pedig bejárta csaknem az egész falut és úton-útfélen mozgósított.

Nagy örömmel váltott el bennünket az a tény, hogy Miképerscs dolgozóinak legnagyobb része — saját ma megbertársai érdekében — eleget tett kötelezettségének. Persze voltak, bár szerencsére nem sokan, akik nem jelentek meg. De ezekre is sor fog kerülni. Senki sem maradhat ki.

Megyénk többi községei is vegyének példát a miképerscsiektől és segítsék az egészségügyi szerveket, saját és embertársaik érdekében az egészségvédelem célkitűzéseinek megvalósításában.

Azon az estén a földszinti szobában éppen az éneklés próbáján, Mátyás királyról

Amiről a Gördülőcsapágygyárban sem feledkezhetnek meg

A magyar ipar jó hírnevét korántsem egy-egy kiváló minőségben elkészített csapágy, vagy kombájn öregbítheti csak. Eredményeinkhez és sikereinkhez a munkavédelem terén elért változások is hozzá tartoznak. Különösen az utóbbi években jelentősen javult az üzemeink munka- és egészségvédelmének helyzete, s jelenleg is egyre újabb és újabb intézkedések történnek a dolgozók testi épségének biztosítására.

Ha a Gördülőcsapágygyár üzemrészzeit nézzük, itt is sok jelentős változásról számolhatunk be. Ez évben, 1955 hasonló időszakához viszonyítva is csökkent a balesetek száma. A forgácsoló I-ben és II-ben többek között új olaj és gáz elszívásos berendezéseket szereltek fel, amelyek egészségesebb és tisztábbá teszik a levegőt. Az üzem főbb útvonalaiban lebetonozták, ami szintén a tisztaságot segíti elő. A gyárban működő üzemi konyha és orvosi rendelő ugyancsak a dolgozók érdekeit szolgálja már.

A javuló statisztika ellenére a Gördülőcsapágygyárban azonban megfigyelhetünk egy igen fontos dolgot. Megfigyelhetünk arról, hogy nemcsak a komolyabb sérülések jelentős csökkenését, de az is, amelyek számadatait az orvosi rendelőben vagy a kötöző helyiségekben vezetik csak. Ilyen vonatkozásban bizony meglehetősen kedvezőtlen a helyzet. Csak az első negyedévesben 488 dolgozót részesítettek kezelésben a kötözőhelyen, 116 dolgozónak pedig az orvosi rendelőben adtak elsősegélyt. Ez felette magas szám, a hivatalos kimutatott 53 balesettel szemben. Jelzi ez mutatója, hogy az üzemen még mindig nem általános a balesetvédelmi oktatás, a művezetők sem fordítanak kellő gondot a biztonsági eljárások érvényesítésére. Sőt mi több, a statisztikai adatszolgáltatás is foghíjas. Pont a fentiek miatt kapott Somogyi elvtárs bizottsági megbízott pl. 400 forint pénzbüntetést, mivel több balesetet nem jelentett be.

A sérülések legtöbbje, — mint egy hivatalos vizsgálat is megállapította —, vágásból, zúzódasból, vagyis a gépek és a szerszámok helytelen kezeléséből ered. A melegsajtóiban sajnos még égés is előfordul. Mindez arra mutat, hogy a munkavédelem fokozottabb betartásáról és a további javulás kiharcolásáról, a Gördülőcsapágygyárban sem feledkezhetünk meg. Különösen időszerű, hogy az üzemi balesetek elhárítására kiadott útmutatót ne csak terjesszék, de az útmutató szövegét tanítsák is a dolgozóknak. A dolgozók pedig saját érdekében tanulják is azt. Az új, legylen jobban szövívoje és ellenőrzője a balesetelhárítási feladatoknak. Egy további követelmény, hogy a művezetők végre balesetvédelem terén is betartassák a rendelkezéseket, mert enélkül munkájuk csak fél sikert eredményezhet!

Megkerült Landler Jenő egyik előadásának gyorsírói jegyzete

A Debreceni Állami Levéltár anyagának rendezése során megtalálták Landler Jenőnek 1918. február 23-án Debrecenben kb. 800 munkás előtt tartott előadását. Az előadás címe: „A társadalom mai és jövő berendezési formája és abban a társadalmi osztályoknak egymáshoz való viszonya”. Ez az előadást a rendőrség által kiküldött hivatalos gyorsíró jegyzete le s ezt a gépre áttett gyorsírói jegyzetét találta meg most a levéltár. Az előadás terjedelme 26 oldal.

Landler elvtárs bátor helytállással tárta fel a kapitalista társadalom hibáit, beisó ellentmondásait és megmutatta, hogy a kapitalizmus! — a munkássztyali erőinek egyesítése, összefogása s a forradalmi küzdelem vezethet ki. Ez előadás az 1918-es Tanácsköztársaság előtt történtek egyik fontos okmánya.

Közben a DISZ-re is ráfordítottuk a beszédek. Ezekbe a beszélgetésekbe őt bevonták az idősebbek elejét is. A DISZ szervezete megalakításának ideje nap mint nap érlelődött. Elkkor eljött közelebb a DISZ városi bizottságának új titkárján kivétel a városi pártbizottság titkára. Láttuk rajta, nagyon szereti a fiatalokat. Megkedveltük. Elkkor is a DISZ-ről beszélgettünk... Mi itt egyéni parasztfiatalok vagyunk, hát bizony egyesek nehezen barátkoztak a gondolattal. Odahaza apáink egyik-másika az nagyon lelkesedett. Az elvtársak türelmesen megmagyarázták mindent s végül is javasolták a szervezet megalakítását. Ezek után magunkra hagytak, hogy gondolkodjunk... Három nap múlva vagy öten felmentünk Rác elvtárhoz — belépési nyilatkozatunkért...

Most már negyven tagunk van, de napononta újak jönnek. Ez még — tudjuk — kevés a több mint ezer egyéni parasztfiatalhoz képest, akik még távol vannak, de hisszük, hogy mielőbb megtalálják őt is a hozzánk vezető utat.

Ez a minden hivatalos nyilatkozatra való törekvéstől mentes, de kerék kis beszámoló mindnyájunkat lelkesedés-töltött el. Ime, milyen eredményes lehet az okos, türelmes, segítő munka. Mi ilyen nagy szerető emberekkel

Túlzott nagyvonalúság — az állam pénzén

— Mit csináltál Pesten? — Kölséget... Kedden este hangzott el ez a rövid beszélgetés az I-es villamoson egyik nagyvállalatunk főkönyvelője és barátja között. A főkönyvelő elvtárs éppen akkor érkezett haza Budapestről, ahol egy „nagyon fontos értekezleten” vett részt. Az értekezletnek azonban, mint utólag kiderült — gyakorlati haszna, jelentősége egyenlő volt a nullával. Még egy körlevelet sem érdemelt volna meg az ott elhangzott tájékoztató.

Ha egyedülálló lett volna a maga nemében ez az értekezlet, nem szólnánk egy szót sem. Sajnos, nagyon gyakoriak az ilyenek. A Debrecen—Budapest között közlekedő gyorsvonat általában az értekezletekre, tárgyalásokra felutazókkal van tele. Ez elmúlt napokban például a Belkereskedelmi Minisztérium Áruházi Igazgatósága mérlegbeszámolóra hívta fel a debreceni Állami Áruház igazgatóját, igazgatóhelyettesét, főkönyvelőjét, áruforgalmi osztályvezetőjét, az áruházhoz tartozó Corvin Áruház vezetőjét, párttitkárárt és úb. elnökét, egyezőval hét vezető állásban lévő egyént. Még szerencse, hogy az áruforgalmi osztályvezető a debreceni Állami Áruházban egy személy. De így is közel kétezer forintot kiadást jelentett az államnak ez az út, ez a kiküldetés, mert a hivatalos jegyek és számlák alapján a „asú” jgy. szállodaköltség és napidíj végösszege közelebb volt a kétezrehez, mint az ezeröttszáz forinthez. Bár a mérlegbeszámoló fontos és szükséges azon az érdekelte vállalatok részvétele, de semmivel sem lett volna sikertelenebb, ha azon csak egy, esetleg két

vezető vesz részt a debreceni Állami Áruházról. És hány ilyen helytelen intézkedés, túlzott nagyvonalúság jellemzi a minisztériumok és más központi szervek munkáját. A Koho- és Gépipari Minisztérium is gyakran rendel fel a Gördülőcsapágygyárból, Mezőgazdasági Gépgyárból vezetőket, beosztottakat a fővárosba, más minisztériumokról és fontos intézményekről ugyanezt szintén el lehet mondani. Evtente százezrek vesznek kárba, mert egyes főosztályvezetők és beosztottak félredobják a takarékoskodást és az állam pénzén — nagyvonalúan inézkednek olyankor is összehívniak értekezleteket, amikor azt a világon semmi sem indokolja. Pedig csak egyszerűen el lehet mondani, Evtente százszázalékosan kárba, mert egyes főosztályvezetők és beosztottak félredobják a takarékoskodást és az állam pénzén — nagyvonalúan inézkednek olyankor is összehívniak értekezleteket, amikor azt a világon semmi sem indokolja. Pedig csak egyszerűen el lehet mondani, Evtente százszázalékosan kárba, mert egyes főosztályvezetők és beosztottak félredobják a takarékoskodást és az állam pénzén — nagyvonalúan inézkednek olyankor is összehívniak értekezleteket, amikor azt a világon semmi sem indokolja. Pedig csak egyszerűen el lehet mondani, Evtente százszázalékosan kárba, mert egyes főosztályvezetők és beosztottak félredobják a takarékoskodást és az állam pénzén — nagyvonalúan inézkednek olyankor is összehívniak értekezleteket, amikor azt a világon semmi sem indokolja. Pedig csak egyszerűen el lehet mondani, Evtente százszázalékosan kárba, mert egyes főosztályvezetők és beosztottak félredobják a takarékoskodást és az állam pénzén — nagyvonalúan inézkednek olyankor is összehívniak értekezleteket, amikor azt a világon semmi sem indokolja. Pedig csak egyszerűen el lehet mondani, Evtente százszázalékosan kárba, mert egyes főosztályvezetők és beosztottak félredobják a takarékoskodást és az állam pénzén — nagyvonalúan inézkednek olyankor is összehívniak értekezleteket, amikor azt a világon semmi sem indokolja. Pedig csak egyszerűen el lehet mondani, Evtente százszázalékosan kárba, mert egyes főosztályvezetők és beosztottak félredobják a takarékoskodást és az állam pénzén — nagyvonalúan inézkednek olyankor is összehívniak értekezleteket, amikor azt a világon semmi sem indokolja. Pedig csak egyszerűen el lehet mondani, Evtente százszázalékosan kárba, mert egyes főosztályvezetők és beosztottak félredobják a takarékoskodást és az állam pénzén — nagyvonalúan inézkednek olyankor is összehívniak értekezleteket, amikor azt a világon semmi sem indokolja. Pedig csak egyszerűen el lehet mondani, Evtente százszázalékosan kárba, mert egyes főosztályvezetők és beosztottak félredobják a takarékoskodást és az állam pénzén — nagyvonalúan inézkednek olyankor is összehívniak értekezleteket, amikor azt a világon semmi sem indokolja. Pedig csak egyszerűen el lehet mondani, Evtente százszázalékosan kárba, mert egyes főosztályvezetők és beosztottak félredobják a takarékoskodást és az állam pénzén — nagyvonalúan inézkednek olyankor is összehívniak értekezleteket, amikor azt a világon semmi sem indokolja. Pedig csak egyszerűen el lehet mondani, Evtente százszázalékosan kárba, mert egyes főosztályvezetők és beosztottak félredobják a takarékoskodást és az állam pénzén — nagyvonalúan inézkednek olyankor is összehívniak értekezleteket, amikor azt a világon semmi sem indokolja. Pedig csak egyszerűen el lehet mondani, Evtente százszázalékosan kárba, mert egyes főosztályvezetők és beosztottak félredobják a takarékoskodást és az állam pénzén — nagyvonalúan inézkednek olyankor is összehívniak értekezleteket, amikor azt a világon semmi sem indokolja. Pedig csak egyszerűen el lehet mondani, Evtente százszázalékosan kárba, mert egyes főosztályvezetők és beosztottak félredobják a takarékoskodást és az állam pénzén — nagyvonalúan inézkednek olyankor is összehívniak értekezleteket, amikor azt a világon semmi sem indokolja. Pedig csak egyszerűen el lehet mondani, Evtente százszázalékosan kárba, mert egyes főosztályvezetők és beosztottak félredobják a takarékoskodást és az állam pénzén — nagyvonalúan inézkednek olyankor is összehívniak értekezleteket, amikor azt a világon semmi sem indokolja. Pedig csak egyszerűen el lehet mondani, Evtente százszázalékosan kárba, mert egyes főosztályvezetők és beosztottak félredobják a takarékoskodást és az állam pénzén — nagyvonalúan inézkednek olyankor is összehívniak értekezleteket, amikor azt a világon semmi sem indokolja. Pedig csak egyszerűen el lehet mondani, Evtente százszázalékosan kárba, mert egyes főosztályvezetők és beosztottak félredobják a takarékoskodást és az állam pénzén — nagyvonalúan inézkednek olyankor is összehívniak értekezleteket, amikor azt a világon semmi sem indokolja. Pedig csak egyszerűen el lehet mondani, Evtente százszázalékosan kárba, mert egyes főosztályvezetők és beosztottak félredobják a takarékoskodást és az állam pénzén — nagyvonalúan inézkednek olyankor is összehívniak értekezleteket, amikor azt a világon semmi sem indokolja. Pedig csak egyszerűen el lehet mondani, Evtente százszázalékosan kárba, mert egyes főosztályvezetők és beosztottak félredobják a takarékoskodást és az állam pénzén — nagyvonalúan inézkednek olyankor is összehívniak értekezleteket, amikor azt a világon semmi sem indokolja. Pedig csak egyszerűen el lehet mondani, Evtente százszázalékosan kárba, mert egyes főosztályvezetők és beosztottak félredobják a takarékoskodást és az állam pénzén — nagyvonalúan inézkednek olyankor is összehívniak értekezleteket, amikor azt a világon semmi sem indokolja. Pedig csak egyszerűen el lehet mondani, Evtente százszázalékosan kárba, mert egyes főosztályvezetők és beosztottak félredobják a takarékoskodást és az állam pénzén — nagyvonalúan inézkednek olyankor is összehívniak értekezleteket, amikor azt a világon semmi sem indokolja. Pedig csak egyszerűen el lehet mondani, Evtente százszázalékosan kárba, mert egyes főosztályvezetők és beosztottak félredobják a takarékoskodást és az állam pénzén — nagyvonalúan inézkednek olyankor is összehívniak értekezleteket, amikor azt a világon semmi sem indokolja. Pedig csak egyszerűen el lehet mondani, Evtente százszázalékosan kárba, mert egyes főosztályvezetők és beosztottak félredobják a takarékoskodást és az állam pénzén — nagyvonalúan inézkednek olyankor is összehívniak értekezleteket, amikor azt a világon semmi sem indokolja. Pedig csak egyszerűen el lehet mondani, Evtente százszázalékosan kárba, mert egyes főosztályvezetők és beosztottak félredobják a takarékoskodást és az állam pénzén — nagyvonalúan inézkednek olyankor is összehívniak értekezleteket, amikor azt a világon semmi sem indokolja. Pedig csak egyszerűen el lehet mondani, Evtente százszázalékosan kárba, mert egyes főosztályvezetők és beosztottak félredobják a takarékoskodást és az állam pénzén — nagyvonalúan inézkednek olyankor is összehívniak értekezleteket, amikor azt a világon semmi sem indokolja. Pedig csak egyszerűen el lehet mondani, Evtente százszázalékosan kárba, mert egyes főosztályvezetők és beosztottak félredobják a takarékoskodást és az állam pénzén — nagyvonalúan inézkednek olyankor is összehívniak értekezleteket, amikor azt a világon semmi sem indokolja. Pedig csak egyszerűen el lehet mondani, Evtente százszázalékosan kárba, mert egyes főosztályvezetők és beosztottak félredobják a takarékoskodást és az állam pénzén — nagyvonalúan inézkednek olyankor is összehívniak értekezleteket, amikor azt a világon semmi sem indokolja. Pedig csak egyszerűen el lehet mondani, Evtente százszázalékosan kárba, mert egyes főosztályvezetők és beosztottak félredobják a takarékoskodást és az állam pénzén — nagyvonalúan inézkednek olyankor is összehívniak értekezleteket, amikor azt a világon semmi sem indokolja. Pedig csak egyszerűen el lehet mondani, Evtente százszázalékosan kárba, mert egyes főosztályvezetők és beosztottak félredobják a takarékoskodást és az állam pénzén — nagyvonalúan inézkednek olyankor is összehívniak értekezleteket, amikor azt a világon semmi sem indokolja. Pedig csak egyszerűen el lehet mondani, Evtente százszázalékosan kárba, mert egyes főosztályvezetők és beosztottak félredobják a takarékoskodást és az állam pénzén — nagyvonalúan inézkednek olyankor is összehívniak értekezleteket, amikor azt a világon semmi sem indokolja. Pedig csak egyszerűen el lehet mondani, Evtente százszázalékosan kárba, mert egyes főosztályvezetők és beosztottak félredobják a takarékoskodást és az állam pénzén — nagyvonalúan inézkednek olyankor is összehívniak értekezleteket, amikor azt a világon semmi sem indokolja. Pedig csak egyszerűen el lehet mondani, Evtente százszázalékosan kárba, mert egyes főosztályvezetők és beosztottak félredobják a takarékoskodást és az állam pénzén — nagyvonalúan inézkednek olyankor is összehívniak értekezleteket, amikor azt a világon semmi sem indokolja. Pedig csak egyszerűen el lehet mondani, Evtente százszázalékosan kárba, mert egyes főosztályvezetők és beosztottak félredobják a takarékoskodást és az állam pénzén — nagyvonalúan inézkednek olyankor is összehívniak értekezleteket, amikor azt a világon semmi sem indokolja. Pedig csak egyszerűen el lehet mondani, Evtente százszázalékosan kárba, mert egyes főosztályvezetők és beosztottak félredobják a takarékoskodást és az állam pénzén — nagyvonalúan inézkednek olyankor is összehívniak értekezleteket, amikor azt a világon semmi sem indokolja. Pedig csak egyszerűen el lehet mondani, Evtente százszázalékosan kárba, mert egyes főosztályvezetők és beosztottak félredobják a takarékoskodást és az állam pénzén — nagyvonalúan inézkednek olyankor is összehívniak értekezleteket, amikor azt a világon semmi sem indokolja. Pedig csak egyszerűen el lehet mondani, Evtente százszázalékosan kárba, mert egyes főosztályvezetők és beosztottak félredobják a takarékoskodást és az állam pénzén — nagyvonalúan inézkednek olyankor is összehívniak értekezleteket, amikor azt a világon semmi sem indokolja. Pedig csak egyszerűen el lehet mondani, Evtente százszázalékosan kárba, mert egyes főosztályvezetők és beosztottak félredobják a takarékoskodást és az állam pénzén — nagyvonalúan inézkednek olyankor is összehívniak értekezleteket, amikor azt a világon semmi sem indokolja. Pedig csak egyszerűen el lehet mondani, Evtente százszázalékosan kárba, mert egyes főosztályvezetők és beosztottak félredobják a takarékoskodást és az állam pénzén — nagyvonalúan inézkednek olyankor is összehívniak értekezleteket, amikor azt a világon semmi sem indokolja. Pedig csak egyszerűen el lehet mondani, Evtente százszázalékosan kárba, mert egyes főosztályvezetők és beosztottak félredobják a takarékoskodást és az állam pénzén — nagyvonalúan inézkednek olyankor is összehívniak értekezleteket, amikor azt a világon semmi sem indokolja. Pedig csak egyszerűen el lehet mondani, Evtente százszázalékosan kárba, mert egyes főosztályvezetők és beosztottak félredobják a takarékoskodást és az állam pénzén — nagyvonalúan inézkednek olyankor is összehívniak értekezleteket, amikor azt a világon semmi sem indokolja. Pedig csak egyszerűen el lehet mondani, Evtente százszázalékosan kárba, mert egyes főosztályvezetők és beosztottak félredobják a takarékoskodást és az állam pénzén — nagyvonalúan inézkednek olyankor is összehívniak értekezleteket, amikor azt a világon semmi sem indokolja. Pedig csak egyszerűen el lehet mondani, Evtente százszázalékosan kárba, mert egyes főosztályvezetők és beosztottak félredobják a takarékoskodást és az állam pénzén — nagyvonalúan inézkednek olyankor is összehívniak értekezleteket, amikor azt a világon semmi sem indokolja. Pedig csak egyszerűen el lehet mondani, Evtente százszázalékosan kárba, mert egyes főosztályvezetők és beosztottak félredobják a takarékoskodást és az állam pénzén — nagyvonalúan inézkednek olyankor is összehívniak értekezleteket, amikor azt a világon semmi sem indokolja. Pedig csak egyszerűen el lehet mondani, Evtente százszázalékosan kárba, mert egyes főosztályvezetők és beosztottak félredobják a takarékoskodást és az állam pénzén — nagyvonalúan inézkednek olyankor is összehívniak értekezleteket, amikor azt a világon semmi sem indokolja. Pedig csak egyszerűen el lehet mondani, Evtente százszázalékosan kárba, mert egyes főosztályvezetők és beosztottak félredobják a takarékoskodást és az állam pénzén — nagyvonalúan inézkednek olyankor is összehívniak értekezleteket, amikor azt a világon semmi sem indokolja. Pedig csak egyszerűen el lehet mondani, Evtente százszázalékosan kárba, mert egyes főosztályvezetők és beosztottak félredobják a takarékoskodást és az állam pénzén — nagyvonalúan inézkednek olyankor is összehívniak értekezleteket, amikor azt a világon semmi sem indokolja. Pedig csak egyszerűen el lehet mondani, Evtente százszázalékosan kárba, mert egyes főosztályvezetők és beosztottak félredobják a takarékoskodást és az állam pénzén — nagyvonalúan inézkednek olyankor is összehívniak értekezleteket, amikor azt a világon semmi sem indokolja. Pedig csak egyszerűen el lehet mondani, Evtente százszázalékosan kárba, mert egyes főosztályvezetők és beosztottak félredobják a takarékoskodást és az állam pénzén — nagyvonalúan inézkednek olyankor is összehívniak értekezleteket, amikor azt a világon semmi sem indokolja. Pedig csak egyszerűen el lehet mondani, Evtente százszázalékosan kárba, mert egyes főosztályvezetők és beosztottak félredobják a takarékoskodást és az állam pénzén — nagyvonalúan inézkednek olyankor is összehívniak értekezleteket, amikor azt a világon semmi sem indokolja. Pedig csak egyszerűen el lehet mondani, Evtente százszázalékosan kárba, mert egyes főosztályvezetők és beosztottak félredobják a takarékoskodást és az állam pénzén — nagyvonalúan inézkednek olyankor is összehívniak értekezleteket, amikor azt a világon semmi sem indokolja. Pedig csak egyszerűen el lehet mondani, Evtente százszázalékosan kárba, mert egyes főosztályvezetők és beosztottak félredobják a takarékoskodást és az állam pénzén — nagyvonalúan inézkednek olyankor is összehívniak értekezleteket, amikor azt a világon semmi sem indokolja. Pedig csak egyszerűen el lehet mondani, Evtente százszázalékosan kárba, mert egyes főosztályvezetők és beosztottak félredobják a takarékoskodást és az állam pénzén — nagyvonalúan inézkednek olyankor is összehívniak értekezleteket, amikor azt a világon semmi sem indokolja. Pedig csak egyszerűen el lehet mondani, Evtente százszázalékosan kárba, mert egyes főosztályvezetők és beosztottak félredobják a takarékoskodást és az állam pénzén — nagyvonalúan inézkednek olyankor is összehívniak értekezleteket, amikor azt a világon semmi sem indokolja. Pedig csak egyszerűen el lehet mondani, Evtente százszázalékosan kárba, mert egyes főosztályvezetők és beosztottak félredobják a takarékoskodást és az állam pénzén — nagyvonalúan inézkednek olyankor is összehívniak értekezleteket, amikor azt a világon semmi sem indokolja. Pedig csak egyszerűen el lehet mondani, Evtente százszázalékosan kárba, mert egyes főosztályvezetők és beosztottak félredobják a takarékoskodást és az állam pénzén — nagyvonalúan inézkednek olyankor is összehívniak értekezleteket, amikor azt a világon semmi sem indokolja. Pedig csak egyszerűen el lehet mondani, Evtente százszázalékosan kárba, mert egyes főosztályvezetők és beosztottak félredobják a takarékoskodást és az állam pénzén — nagyvonalúan inézkednek olyankor is összehívniak értekezleteket, amikor azt a világon semmi sem indokolja. Pedig csak egyszerűen el lehet mondani, Evtente százszázalékosan kárba, mert egyes főosztályvezetők és beosztottak félredobják a takarékoskodást és az állam pénzén — nagyvonalúan inézkednek olyankor is összehívniak értekezleteket, amikor azt a világon semmi sem indokolja. Pedig csak egyszerűen el lehet mondani, Evtente százszázalékosan kárba, mert egyes főosztályvezetők és beosztottak félredobják a takarékoskodást és az állam pénzén — nagyvonalúan inézkednek olyankor is összehívniak értekezleteket, amikor azt a világon semmi sem indokolja. Pedig csak egyszerűen el lehet mondani, Evtente százszázalékosan kárba, mert egyes főosztályvezetők és beosztottak félredobják a takarékoskodást és az állam pénzén — nagyvonalúan inézkednek olyankor is összehívniak értekezleteket, amikor azt a világon semmi sem indokolja. Pedig csak egyszerűen el lehet mondani, Evtente százszázalékosan kárba, mert egyes főosztályvezetők és beosztottak félredobják a takarékoskodást és az állam pénzén — nagyvonalúan inézkednek olyankor is összehívniak értekezleteket, amikor azt a világon semmi sem indokolja. Pedig csak egyszerűen el lehet mondani, Evtente százszázalékosan kárba, mert egyes főosztályvezetők és beosztottak félredobják a takarékoskodást és az állam pénzén — nagyvonalúan inézkednek olyankor is összehívniak értekezleteket, amikor azt a világon semmi sem indokolja. Pedig csak egyszerűen el lehet mondani, Evtente százszázalékosan kárba, mert egyes főosztályvezetők és beosztottak félredobják a takarékoskodást és az állam pénzén — nagyvonalúan inézkednek olyankor is összehívniak értekezleteket, amikor azt a világon semmi sem indokolja. Pedig csak egyszerűen el lehet mondani, Evtente százszázalékosan kárba, mert egyes főosztályvezetők és beosztottak félredobják a takarékoskodást és az állam pénzén — nagyvonalúan inézkednek olyankor is összehívniak értekezleteket, amikor azt a világon semmi sem indokolja. Pedig csak egyszerűen el lehet mondani, Evtente százszázalékosan kárba, mert egyes főosztályvezetők és beosztottak félredobják a takarékoskodást és az állam pénzén — nagyvonalúan inézkednek olyankor is összehívniak értekezleteket, amikor azt a világon semmi sem indokolja. Pedig csak egyszerűen el lehet mondani, Evtente százszázalékosan kárba, mert egyes főosztályvezetők és beosztottak félredobják a takarékoskodást és az állam pénzén — nagyvonalúan inézkednek olyankor is összehívniak értekezleteket, amikor azt a világon semmi sem indokolja. Pedig csak egyszerűen el lehet mondani, Evtente százszázalékosan kárba, mert egyes főosztályvezetők és beosztottak félredobják a takarékoskodást és az állam pénzén — nagyvonalúan inézkednek olyankor is összehívniak értekezleteket, amikor azt a világon semmi sem indokolja. Pedig csak egyszerűen el lehet mondani, Evtente százszázalékosan kárba, mert egyes főosztályvezetők és beosztottak félredobják a takarékoskodást és az állam pénzén — nagyvonalúan inézkednek olyankor is összehívniak értekezleteket, amikor azt a világon semmi sem indokolja. Pedig csak egyszerűen el lehet mondani, Evtente százszázalékosan kárba, mert egyes főosztályvezetők és beosztottak félredobják a takarékoskodást és az állam pénzén — nagyvonalúan inézkednek olyankor is összehívniak értekezleteket, amikor azt a világon semmi sem indokolja. Pedig csak egyszerűen el lehet mondani, Evtente százszázalékosan kárba, mert egyes főosztályvezetők és beosztottak félredobják a takarékoskodást és az állam pénzén — nagyvonalúan inézkednek olyankor is összehívniak értekezleteket, amikor azt a világon semmi sem indokolja. Pedig csak egyszerűen el lehet mondani, Evtente százszázalékosan kárba, mert egyes főosztályvezetők és beosztottak félredobják a takarékoskodást és az állam pénzén — nagyvonalúan inézkednek olyankor is összehívniak értekezleteket, amikor azt a világon semmi sem indokolja. Pedig csak egyszerűen el lehet mondani, Evtente százszázalékosan kárba, mert egyes főosztályvezetők és beosztottak félredobják a takarékoskodást és az

